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YCTAGHOBUTb CBA3b KONMUYECTBA SHepruu,
NoCTynarolen ¢ NuLLen, C 3Hepro3aTpaTamu

OpraHW3Ma B rnpolecce Xu3sHenedaTeslbHOCTW.



YTpO KaXA0ro YenoBeka HaAYMHAETCS C 3aBTPaKa.
TTpouecc NpUrotTosneHMs 3aeTpaka HU y KOro He
BbI3bIBAET 3aTPpyAHEHUU. SUYHULQ, YallKa Koge U
byTepbpona - UTo MoxeT b6bITb Npoue? Ho spaa nu
KTO-TO, 0CObeHHO MO YTpam, 3a4yMbIBACTCA O TOM,
YTO 3aBTPAK AOSIKeH BbITb NPaBUSIbHO OpraHU30BAH
U MAKCUMASBbHO MNore3eH ANns Hawero opraHu3ma.




N3yunTb nuTepatypy no AaHHOU Teme.

O6DBACHUTL PU3UYECKUU CMBICS CleyHoWwmX
aBNeHUuun:

- npouecc BapKu NpOAYKTOB;
- NpoLecc XapKU NpOAYKTOB;
- npouecc KUNga4YeHUsa XUAKOCTEW.

CpaBHUTb KONIMYECTBO 3Heprum, NoSyHYeHHOU
OpraHU3MOM BO BpeMs 3aBTPaAKa, C KONUYEeCTBOM
3Heprum, 3aTpadeHHOU Ha passfinyHbIE BUALL
AeaTenbHOCTM.

CpopMyNUPOBATL OCHOBHbIE NPUHLUMLL
pPALUOHANBbHOTO NMUTAHUA.




= YyebHaa nutepatypa
= CNpasoYHasa nuTtepatypa
= TTpuknagHaa nutepatypa



3aBTpak

= 2 anua (m, = 50,5 r)
= batoH (m =100 r)
= 1 ctakaH monoka (V = 250 cm3)
= Cnueo4Hoe macno (m= 20 r)




Be1bupaem anua

= Cnocob 1.
npoceeYmBaHue.

= Cnocob 2:
OnNyCTUTb SULIO B COJIeHYHO BOAY.

= Cnocob 3: a : :

NONOXUTb AULIO Ha CTOM U AN B
BpALLATb BOKPYF .. %
BEPTUKANBHOU OCMW. e

= Cnocob 4.
OPUMMHASBHBIW.




= duiua MOXHO KNAacTb B XON0AHYHO, G MOXHO
U B ropauyro BOAY.

= duiua sapaT ot 4 Ao 10 muHyT. TTocne atoro ux
OnyCKaroT B XON0AHYHO BOAY, YTO obneryaeT
npoueccC CHATUS CKOpSynbL.



['OTOBUM AUYHULLY

TTpu BbICOKOTEMMNEpaTypHOU 06paboTKe NpoucxoamT
npouecc OKUcneHusa NpoayKTa.

KapeHas nuuia
npuobpertaeT
cBOe0bpa3HbIU BKYC.




MonoKo - 3TO UeHHbIN NULLEeBOU NPOAYKT.
OHo copepxuT caxap, 6enKku, Xmupbl, MMHepasnbHbIe
BelleCTBA, BUTAMUHBL, (PepMeHTHI.
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["oToBUM byTepbpon

Hamaxem nomTuKm 6aToHa MACIOM, BEIIOXUM UX
Ha Taperky.




OUATHOTO anneTu
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Q. = 1047 k [ix

Q -y = 694 kOx
Q, = 721 kOx
Qg = 696,9 kX

B cymme 3anac 3Heprum coctasut
3 118,9 kOx.



Hanpumep, yuyeHUk maccou 45 kr pacxoayet
- Ha Xoabby no posHou aopore 828 k[x aHeprum
- Ha noabem Ha 3 3Ttax wkonbl -10,15 k[x
- Ha PU3UYeCKYyHO 3apsaaky - 927 k[x
- Ha BbINOSIHeHue nabopatopHou paboTer - 301,5 kX
- Ha YTeHue npo ceba - 243 kOx

Bcero: 2309, 65 k[]x



B xone paboTbI 9 ccpopmynmpoBan OCHOBHbIE

NPUHLIUMNBI PALUOHANBHOTO NMUTAHUS:

KonuyecTtBo 3Heprum, noctynarolien ¢ nuieun, AoNXHO
COOTBETCTBOBATb 3Hepro3arparam OpraHu3ma B
npoLecce Xu3HeneaTenbHOCTU.

TTuwa AonxHa yaoBNeTBOpATb NOTpebHOCTU OpraHU3ma
B KONIMYECTBEHHOM U Ka4eCTBeHHOM COCTaBe U
COOTHOLWEHUU NUTATeSIbHLIX BelleCTB, He06X0AUMBIX
AN NONHOLIEHHOU XU3HU U 300pOBbSA YesioBeKa.

Pexum nutaHua ponxeH 6bITb OpraHU3OBAH TAK, YTO6LI
OpPraHU3m Nonyyan NopUUU SHeprum U NUTATEeNbHbIX
BelleCTB TOSIbKO MO Mepe HeobX0AUMOCTU, YCneBasn
CnpaenaTbca ¢ pabotou No nepepaboTke NULLU U
BbIBOAY OTXOAO0B, UMes BO3MOXHOCTb U Bpems
OTAOXHYTb U BOCCTAHOBUTHCS.
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